
Ata da Décima (1 Oª) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Palmeirais Piauí, do ano de dois mil e Vinte 
Cinco (2025) da Vigésima Quinta (25ª) Legislatura. 

Aos vinte e cinco (dias) dias do mês de abril de 2025 às 
9:00hs, no prédio vereador Benedito Alves de Almeida 
localizado na rua Venâncio Borges nº758 centro Palmeirais 
Piauí, realizou-se sessão ordinária registrando-se a 
presença dos ilustres vereadores: Marcelo Augusto, 
Reginaldo Freitas, Antonio Lopes, Rodrigo Teixeira, Marcos 
Vinicius Teixeira , Shamuray Soares de Carvalho, Nelson 
Ned de Sousa Miranda, Railson da Silva. Ausente a 
vereadora Mychelly Vitória Cabral Feitosa Após a 
verificação de quórum legal feita pela mesa diretora o 
senhor presidente vereador Marcelo Augusto declarou 
iniciada a sessão, convidou o vereador Reginaldo Freitas, 
para fazer a leitura da ata da sessão anterior em seguida 
submetida a discussão e aprovada por unanimidade, fez 
em seguida leitura das correspondências e matérias que 
deram entrada nesta casa até a presente data. PEQUENO 
EXPEDIENTE: os vereadores: Nelson Ned de Sousa 
Miranda, Fez defesa do Projeto de Lei 07 e 08/2025 de 
autoria do Poder Executivo. GRANDE EXPEDIENTE: 01-
Rodrigo Teixeira, cumprimentou os presentes, depois 
falou que estão sendo construído mais de 31 mil metros de 
calçamentos em~ uas da nossa cidade. Depois disse que a 
comunidade~ stá há muitos dias sem água, que irá 
procurar agespisa para informações. Finalizou fazendo 
denuncia de morador da Mata limpa que o vigia da escola 
deixa sua mulher no seu lugar. Parabenizou o trabalho do 
ex chefe de escritório da agepisa senhor José Valdir. 02-
Railson Silva fa lou que o prefeito está preocupado com a 
falta dagua da comunidade Tranqueira e me pediu para 
que resolvesse esse problema junto a agespisa no qual 
procurei o presidente senhor José Santana que nos 
atendeu e irá resolver esse problema. 03- Nelson Miranda 
lamenta o falecimento da Arisnete ocorrido no período da 
semana santa. Depois elogiou o trabalho do governo 
doestado, do secretário de segurança publ ica. Em seguida 
disse que irá solicitar do secretário de infraestrutura para 
junto com as empresas que prestam serviços de 
calçamento solucionarem os problemas em algumas ruas. 
Parabenizou depois deputada Teresa Brito que sempre 



busca algo de bom para nosso estado e para nosso 
município. Pede que o prefeito para ir até Brasilia atrás de 
recursos para conseguir carros pipas para nosso município. 
04- Shamuray carvalho agradeceu ao deputado Pablo 
santos e a senhora Natalia pela realização de calçamentos 
depois falou das cestas básicas que faz doação todas as 
sextas feiras santa no qual se sente feliz em ajudar muitas 
famílias .. ORDEM DO DIA: aprovados por unanimidades: 
Nada mais havendo a tratar o senhor presidente vereador 
Marcelo Augusto, declarou encerrada a sessão e 
determinou que fosse lavrasse a presente ata que depois 
de lida e achada conforme vai assinada pelo secretário(a) 
dos trabalhos, pelo presidente e pelos demais vereadores 
presentes. 




